

50 тысяч франков за «шутку» о бомбе на борту «Аэрофлота»



(© Keystone)

По данным газеты Le Matin, женевская полиция намерена выставить счет человеку, подавшему ложный сигнал о бомбе, якобы заложеной в воздушном судне, направлявшемся из Женевы в Москву. Напомним, что 13 октября готовившийся взлететь самолет был [задержан](#) в аэропорту Женевы из-за поступившего сообщения об угрозе взрыва. Все пассажиры были эвакуированы и доставлены в пункт назначения с многочасовым опозданием. Тревога оказалась ложной, а ее автор был приговорен к полугоду тюремного заключения.

Этому человеку также придется оплатить расходы на работу полиции и спецслужб,

проводивших проверку самолета. Указанная сумма включает в себя оплату труда 101 полицейского и 5-6 помощников, нанятых для обеспечения общественной безопасности, сообщил представитель женеvской полиции.

Напомним, что ранее при аналогичных обстоятельствах власти кантона [выставили](#) счет на 90 тысяч франков жительнице Анси, сообщившей об угрозе взрыва в аэропорту Куантрен. Больше информации об авторе последней «шутки» вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/50-tysyach-frankov-za-shutku-o-bombe-na-bortu-aeroflota>